



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Буденновске по факту отравления соком малолетней девочки возбуждено уголовное дело**



По указанию и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Буденновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, днем 15 мая текущего года дедушка вместе с внучкой зашли в один из продуктовых магазинов в городе Буденновске, где приобрели фруктовый сок. По приходу домой 4-летняя девочка употребила указанный сок, при этом получив химический ожог ротовой полости, после чего сок попробовал дедушка и хозяин магазина в котором он приобретался. Мужчины получили аналогичные повреждения. Девочка госпитализирована в больницу.

В настоящее время по уголовному делу для установления состава жидкости, находившейся в упаковке сока, назначена судебно-химическая экспертиза, устанавливаются обстоятельства ее приобретения, проводятся следственные действия, направленные на установление лица его совершившего и закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

19 Мая 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1128799>